

Звіт про проведену роботу депутата Київради Ігоря Галайчука за 2022 рік

Присутність на пленарних засіданнях Київради та на засіданнях постійної комісії з питань транспорту зв'язку та реклами - 100%



Робота громадської приймальні:

Надійшло письмових звернень громадян : **23**

За розглядом звернень громадян направлено депутатських звернень у різні державні установи : **101**

Надано консультацій по телефону : **1735**

Повноцінна робота приймальні була не можливою, але власними силами та періодично вдавалося надавати мешканцям району гуманітарну допомогу.

Починаючи з 6 березня понад 7000 мешканців голосіївського району отримали продуктові набори. Всього було надано 31 тону різних продуктів харчування (хліб, консерви, олія, макаронні вироби, молочні вироби, тушонка).



З 5 травня було відновлено роботу громадської приймальні та проведено перший особистий прийом громадян. Всього проведено 3 особистих прийоми громадян у приміщенні громадської приймальні та 5 виїзних прийомів.

10 травня 527 мешканців отримали матеріальну допомогу з депутатського фонду. В грудні 825 мешканців отримали матеріальну допомогу з депутатського фонду.



За мого сприяння:

Проведені ремонтні роботи з асфальтування між квартальних проїздів та пішохідних доріжок біля будинків по вулиці Лятошинського 18 та 18А, Луценко 5 к1;

Проведено ремонт інженерних мереж по вул. Лятошинського 4А;

Проведено ремонт даху по вул. Касяна 6 (4,5,6 під'їзд);

Проведено заміну ліфтів по вул. Лятошинського 22 (грузовий ліфт); Лятошинського 28 (пасажирський ліфт);

Облаштовано укриття у Спеціалізованій школі I-III ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 260;

Робота у складі Добровольчого формування територіальної громади «Теремки -2»

25.02 2022 року на території Голосіївського району за моєї участі було створено Добровольче формування територіальної громади (Т-2) № 5 м. Києва.

08.03.2022 року офіційно підписав контракт та вступив до лав добровольчого формування «Теремки-2» територіальної громади №5 м. Києва. По теперішній час виконую обов'язки заступника командира по зв'язкам з громадськістю добровольчого формування «Теремки-2» територіальної громади №5 м. Києва на загальних засадах. Приймав участь в організації оборони м. Києва в зоні відповідальності 204 батальйону територіальної оборони міста Києва. Приймав безпосередню участь в розгортанні системи вогневих позицій та системи загороджень на опорному пункті «Теремки-2», розгортанні та забезпеченні цілодобового функціонування блок-постів, організації цілодобового патрулювання житлового масиву Теремки-2; організації протидесантної оборони іподрому,ВДНГ, Льодового стадіону.



З перших днів війни у складі Добровольчого формування Т-2 здійснював гуманітарні та евакуаційні місії до Київської області. За період війни гуманітарним підрозділом Добровольчого формування Т-2 було здійснено понад 26 гуманітарних місій у райони, які були звільнені від окупантів та які постраждали від ракетних ударів. А саме: Харківська область, Миколаїв та Миколаївська область, Донецька область, Херсон.

Особисто прийняв участь у 15 місіях з супроводу гуманітарних конвоїв та наданні гуманітарної допомоги постраждалим мешканцям.



За цей період власними коштами та коштами друзів – меценатів , а також за допомоги волонтерських організацій було закуплено, доставлено та надано постраждалим мешканцям:

Продуктів харчування – 85 тон.

Ліків, засобів гігієни – 2600 кг.

Одягу, шкарпеток та ін. – 8 тон.

Для потреб військових та потреб Добровольчого формування було передано:

34 бронежилетів класу захисту 4-6, 5 балістичних касок, 80 комплектів військової форми, 23 розгрузки, 379 дощовиків, 20 ліхтариків, 500 тактичних військових аптечок, 300 комплектів нижньої білизни, 350 турнікетів, 6 генераторів на загальну суму понад 2 мільйони 600 тисяч гривень.

Для здійснення гуманітарних місій було придбано 2500 літрів дизпалива та 1700 літрів бензину.

Вільний час.

За мого сприяння та за сприяння мого бойового побратима , колеги - депутата Київради Юрія Зубко було започатковано та проведено футбольний турнір за участі команд ДФТГ «Кубок Незламних» . Перший кубок "Незламних" виборола команда нашого добровольчого формування Теремки-2.



Слава Україні ! Працюємо на Перемогу!